שאלות לדוגמא ממבחן הפטור
"מקורסי המבוא"
1. הפירוק לגורמים של הביטוי   
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2. הפירוק לגורמים של הביטוי   
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3. הביטוי:   
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4. אם משווים את המספרים 
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 מתקבל ש- :


א.

[image: image16.wmf]b

קטן פי 2 מ-
[image: image17.wmf]a

;    ב.

[image: image18.wmf]a

 קטן פי 2 מ- 
[image: image19.wmf]b

;

ג.

[image: image20.wmf]b

 קטן פי 5 מ- 
[image: image21.wmf]a

;  ד.

[image: image22.wmf]a

 גדול מ- 
[image: image23.wmf]b

 ב- 

.
5. פשט את הביטויים הבאים:
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6. מהו שיפוע הקו הישר הנתון ע"י המשוואה: 
[image: image25.wmf]0

1

3

2

=

-

+

y

x

:


א.   2 ;
   ב. 

 ;    ג.   

 ;    ד.   

 .

7. פתור את אי השוויונים הבאים:
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8. נקודת החיתוך של הפונקציות 
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9. הקואורדינטות של קודקוד הפרבולה
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10. נתון כי 

. מזה נובע שחייב להתקיים תמיד גם:
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11.(*) נתונה משוואת הישר: 
[image: image31.wmf](

)

1

1

2

-

+

-

=

k

x

k

y

 (
[image: image32.wmf]k

 פרמטר) כל ערכי 
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 שעבורם הישר עולה הם:
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12 .(*) ערכי  
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 שעבורם  הגרף של הפונקציה 
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חותך את גרף הפונקציה 
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 בדיוק בשתי נקודות     
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א.  
[image: image42.wmf]0

>

a

;     ב.   
[image: image43.wmf]0

<

a

;  
ג.    
[image: image44.wmf]0

£

a

;        ד.    
[image: image45.wmf]0

³

a

.

13.(*)
פתרון מערכת המשוואות    
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14 .(*)
נתונות הפונקציות: 
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(*)-שאלות אלו מיועדות בעיקר  לתלמידים החייבים  בקורס "מבוא לחדו"א מורחב".
_950873037.unknown

_1324978503.unknown

_1327319151.unknown

_1327321360.unknown

_1327321566.unknown

_1327428607.unknown

_1327428813.unknown

_1327430410.unknown

_1327430422.unknown

_1327430329.unknown

_1327430386.unknown

_1327428845.unknown

_1327428705.unknown

_1327322094.unknown

_1327322162.unknown

_1327322190.unknown

_1327322128.unknown

_1327321619.unknown

_1327321517.unknown

_1327321538.unknown

_1327321485.unknown

_1327320954.unknown

_1327321219.unknown

_1327321316.unknown

_1327321101.unknown

_1327319269.unknown

_1327319300.unknown

_1327319224.unknown

_1324986192.unknown

_1327319076.unknown

_1327319095.unknown

_1324987089.unknown

_1324978608.unknown

_1324978683.unknown

_1324978796.unknown

_1324978662.unknown

_1324978548.unknown

_1324969962.unknown

_1324978301.unknown

_1324978391.unknown

_1324978481.unknown

_1324978343.unknown

_1324978311.unknown

_1324970139.unknown

_1324978284.unknown

_1324970489.unknown

_1324970023.unknown

_1324969208.unknown

_1324969274.unknown

_1324969698.unknown

_1324969801.unknown

_1324969232.unknown

_1324969032.unknown

_1324969161.unknown

_1324968964.unknown

_950873028.unknown

_950873032.unknown

_950873034.unknown

_950873036.unknown

_950873033.unknown

_950873030.unknown

_950873031.unknown

_950873029.unknown

_950873023.unknown

_950873025.unknown

_950873026.unknown

_950873024.unknown

_950873019.unknown

_950873021.unknown

_950873022.unknown

_950873020.unknown

_950873017.unknown

_950873018.unknown

_950873015.unknown

_950873016.unknown

_949314454.unknown

